



## КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

Красноярский край

Наименование муниципального образования (населённого пункта):

М.Б.О.У. «С.О.Ш» № 1. Красноярск.

Образовательная организация (полное название):

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 1»

Участник Конкурса:

Квардаков

Фамилия

Дмитрий

Имя

Сергеевич

Отчество

Класс (курс), в (на) котором обучается участник Конкурса:

11

Тематическое направление:

„Это была великая выстраданная радость“ (Т.К. Жуков):  
80-летие полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Жанр:

Сказка

Тема:

Сказание о блокаде Ленинграда (по воспоминаниям моей прабабушки - Лины Александровны Ключанцевой)

Зима, тридцать девятый год. Спокойн Ленинград, и  
теперь его безмятежно, и киче не предвещая,  
проходят мирные деньки. В то время город жил в  
неведении бед, под мирными небом и спокойно. Сильно мах  
жизля не худо, но и не без прочих бед. Но был таков,  
рабочий класс, <sup>куча</sup> немалом <sup>куча</sup> <sup>куча</sup> <sup>куча</sup>. Сильно была скрамка на люд:  
отец, да мать с дочкой. В квартире маленькой ЮМЛСВ, иже  
быт был там не в тисесив.

Последние счастливые деньки уж открылал шок, когда  
пришла война. Настала хмурая пора - нуноло множество  
мужей в родной земле отщизны, но не сдается наш город,  
Крепчал его вая. Увы, вражескомунал, алетом все вокруг, и  
вскоре замкнулось Ленинградское кольцо во вражеских талцах.  
Понки город, но вновь не сдался, надежды было много в нем. И

придед мой, иди на свой родной завод, все думай: „Уже скоро вновь мы заживём! Враз отойдёт! Мы не сдадимся! Он, как и сотни тысяч Ленинградцев, часами стоял у станка, зная, что представляет час свободы.

Суровее настали времена. Под шквалами бронестальных осколков снарядов на складах запасов, к Неве ходили за водой-водопровод разрывался. Все ближе приближались холода, и голод нарастал.

Чем дал был небольшой, соседи все дружили, злыню были вынуждены жить лишь в тесноте „больших“ квартирах.

Бурный был не у всех, с друзьями томились худо. По вечерам сидели в темноте, укутавшись кто как, мечтали о счастливых меркших временах. Никто уже не мог их предсказать ни слово: кто от бессонных, кто от тяжёлых серых дней, но устал, превозмогая страшное бессоние, или же просто.

Сильная Лилия находилась в так же положении. И как все дети, рано повзрослев, она была себя спокойно. Лилия часто оставалась одна, привыкнувшись к страшным звукам и виду то, чего ребёнок знать не должен: сирены вой и грохот каскады. Недели две спустя, оставшись под красной тётки Аллы, Лилия с некоторым издала крик от мамы. И вдруг завалила страшные сирены-очередной колёс. Одна из балок попала в глаз. Вернулась мать. От ужаса забормотала ругая, дитя своё она пыталась отыскать. Ей сообщили: „Девочка жива, находится в больнице“. Диагноз был тяжёлым-перелом и перелом, но главное-жива, не это ли есть чудо?

Милый год сорок первый. Каждый день блокады всё больше приносила взрывов, бомбёжек и смертей. Для множества людей, спасённых стала это первая дорога жизни. По

ледяной, но не совсем схватившейся льду, жесткой жидкостью, народ старался выбраться из ажда. И так и Аликсис селбя и конизу блокады узелены ажады.

Отец и мамв, утнув пометелю ослабленную дочку, старале у мамв. Не Мейкая, их посадили в грузовик. Отправлены распухнутой колонной. Чем дальше город оставался позади, стужа только нарастала, от ирелка льда и свиста балет. Но пальцами осидвлася их коквой, скардгов уаф ил укижонная кумь, крмилось мекжам маршрум. Часа крмилерно черлу калмера крмехалл кел сулу. Едва в дороге не окончено, на станци соудалел, и двинул в дальнейший кумь, на этом релу в лобурь. Пхмь еней в дороге крвалл, тхней бол кумь, но калдней покмилел, что впереди их ждет счастье. Аликсис селбя переселили в Малаканово. И кумь но-тукаллу колосчивалел калалел.

Ммь в сорок ртмалл крзувалл не завелресе слова: „Кумиланне! Телорит Москва!“, и голос Левитанел обьявил великую победу. Аликсис калкит этот день - и радостел калшего келрода, и как отец, не сдерживая слез, крмилел: „Ура! Да здравствует победа!“, и как победилел долл кумь релел под обидий хор счастливых ликований.

Но года два спустя, не выдержавши мой предок рассказавши с Ленинградом, и мучьлвм ажады ел - тхнейлал умуалел. Мамв крмилла до брезаневских врилел, и к куму своему отправилла на упокой. А долл их все живелт калыме, крмилеллел мей, Аликсис, что сохранила калкит о войне, блокады уаф и войны келзоды, победы радость, кумь счастье, историтю селбл и калшего келрода.

В конце сказанья своего куму отдалел день

уважения всем тем, кто с честью выстоял в  
трудные времена, кто, несмотря на страшные события,  
сохранил оставшаяся человечность и стал для нас, сегодняшних  
детей, примером стойкости и мужества.